



## ERRATA

Após apresentar Requerimento de diligência ao projeto de lei nº 0349/2021, constatamos um equívoco no dispositivo do Requerimento, referente ao número do Projeto de Lei, como segue:

Onde se lê “**DILIGÊNCIA do Projeto de Lei nº 0349/2023**”, leia-se “**DILIGÊNCIA do Projeto de Lei nº 0349/2021**”

Sala das Comissões,

ANA CAMPAGNOLO  
Deputada Estadual